
Zpráva o službě rané péče podpořené z rozpočtu obce v roce 2024 

„Raná péče pro rodinu s dítětem se zrakovým a kombinovaným postižením 
s bydlištěm v Městské části Praha 3“ 

Příspěvek byl v plné výši využit na poskytování sociální služby raná péče pro 4 rodiny dětí se zdravotním 
postižením, které mají trvalý pobyt v Městské části Praha 3.  

V průběhu roku 2024 rodiny využívaly zejména našich terénních služeb, tj. konzultačních návštěv 
odborné poradkyně rané péče přímo v rodině. Odborné konzultace byly zaměřeny na podporu rodiny a 
podporu vývoje dítěte – stimulaci zraku, rozvoj pohybových, komunikačních a kognitivních dovedností. 
Mimo jiné byly rodině též poskytovány telefonické konzultace a zasílány písemné materiály. Dvě rodiny 
službu v průběhu roku 2024 ukončily. 

Obsah poskytnutých služeb 

∙ terénní služby – konzultační návštěvy v domácnosti rodiny, konzultace v navazujících zařízení pro děti,
např. MŠ, stacionáře, speciální školy, zdravotnická zařízení apod., podpora při prosazování zájmu 
klienta – doprovod klienta a konzultace např. na úřadě, u odborných lékařů 

∙ půjčování kompenzačních pomůcek a speciálních hraček vhodných pro děti se zrakovým
postižením, telefonické či mailové konzultace rodině či pracovníkům zařízení

∙ setkávání rodin (jedná se o společný program pro skupinu rodičů se zřetelem na posílení
svépomocných skupin, výměna zkušeností a kontaktů), odborné semináře pro rodiče, týdenní pobytový 
kurz 

∙ ambulantní služby – posouzení zrakových funkcí, rozvoj zrakového vnímání, podporu pohybového
vývoje

∙ základní sociálně právní poradenství, pomoc při výběru předškolního zařízení

∙ instruktáže pracovníků vzdělávacích a rehabilitačních zařízení, kam dochází dítě klientské rodiny

Informaci o podpoře projektu z prostředků MČ Praha 3 jsme zveřejnili na webových stránkách 
https://www.eda.cz/cz/podporuji-nas/institucionalni-darci/ a ve výroční zprávě organizace. 

Děkujeme Vám za to, že se Městská část Praha 3 podílí finančním příspěvkem na zajišťování odborných 
služeb sociální prevence pro rodiny, jejichž děti jsou při vstupu do života handicapovány závažným 
postižením zraku, i za důvěru, kterou příspěvkem vyjadřujete naší organizaci. 

V Praze dne 16. 1. 2025 

Mgr. Petra Mžourková 
ředitelka 
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